

СПАСИБО, ДОКТОР!

ПОБЕДИМ КОРОНАВИРУС

Сердечная благодарность

Непероценим вклад медработников в борьбу с пандемией



Диана Ахметова (справа) и Екатерина Неустроева совсем недавно в медицине, но земляки уже не раз похвально отзывались о них

На долю медицинских работников выпал период испытаний. Врачи, самоотверженно исполняющие свой долг, все те, кто находится на передовой, спасая человечество от страшной вирусной угрозы, – это настоящие герои своего времени. Именно медработникам сейчас труднее всего. Они работают, не считаясь со временем, редко видят своих родителей и детей. И кто бы это ни был – врач или медицинская сестра, санитарка или ра-

ботник скорой помощи, лаборант или водитель – искренние слова поддержки сейчас им всем просто необходимы.

Недавно у меня заболел сын, поднялась высокая температура, которую никак невозможно было сбить. Помня о ситуации с коронавирусом, я испугалась и вызвала скорую. Приехавшие фельдшеры не просто оказали моему сыну медицинскую помощь, но и поддержали, проявили искреннюю за-

боту. И, я думаю, это не из-за того, что так нужно, а от чистого сердца, потому что они неравнодушные люди. Хочу сказать спасибо фельдшерам выездной бригады скорой медицинской помощи областной больницы № 14 Диане Ахметовой и Екатерине Неустроевой за профессионализм и доброе отношение. Слава Богу, у сына оказалась обычная простуда, и он вскоре выздоровел.

Работникам этого отделения

нередко приходится сталкиваться с больными, заражёнными COVID-19, увозить таких пациентов в Ишимский моногоспиталь, оказывать помощь людям, попавшим в ДТП, постоянно видеть боль и страдания, но их души не очерствели. Они переживают за каждого больного и каждому стараются помочь. С такими медиками мы справимся с любой напастью.

Надежда ДОГОТАРЬ

Фото автора

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

Дороги будут почищены

Хотелось бы узнать, почему в нашей деревне не чистят дороги? Из-за этого нам, жителям района Кошкаровки, проблемно добраться до нужной в селе организации. Ну коли такие там проблемы, завтра же отправлю туда машины, и дороги будут почищены. Вообще-то мы стараемся проводить работы по очистке снега не только в районе, но и по всем направлениям. А если где-то люди испытывают трудности, пусть звонят нам, в местный дорожный участок. Мы адекватно реагируем на просьбы и замечания. И не стоит сразу же обращаться во все инстанции.

Наталья ВАХРАМЕЕВА
д. Грачи

Отвечает заместитель директора ДРСУ-5 Иван Васильевич ПЕРВУХИН:

– Я удивлён возмущением жи-

тельницы Грачей, ведь уж не столько много выпало снега, что невозможно было человеку добраться до нужной в селе организации. Ну коли такие там проблемы, завтра же отправлю туда машины, и дороги будут почищены. Вообще-то мы стараемся проводить работы по очистке снега не только в районе, но и по всем направлениям. А если где-то люди испытывают трудности, пусть звонят нам, в местный дорожный участок. Мы адекватно реагируем на просьбы и замечания. И не стоит сразу же обращаться во все инстанции.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Ведутся работы

РТРС сообщает о перерывах телерадиовещания в Тюменской области в ноябре

С 3 по 25 ноября в отдельных районах Тюменской области планируются временные перерывы в трансляции телерадиовещания в соответствии с определённым графиком. Делаем из него вырезку для телезрителей Казанского района:

Район	Пункт вещания	Программа	ТВК/МГц	Дата	Время (местн.)
Казанский	Казанское	РТРС-1	29	23.11.2020 г.	с 10 до 16 час.

В это время на объектах телерадиосети РТРС будут проводиться профилактические работы.

Информация о профилактических или других плановых работах публикуется на сайте РТРС <https://tyumen.rtrs.ru/tv/breaks/>

, и она обновляется еженедельно. Приносим свои извинения.

Пресс-служба филиала «Урало-Сибирский региональный центр»

Повлиять на ситуацию и остановить вирус можно только сообща. Для этого каждому нужно серьёзно относиться к правилам существующего режима: соблюдать дистанцию, носить маски. Маска – это барьер, она сдерживает вирус. И не забывайте менять её каждые два часа. Берегите себя и своих близких!

Надежда ДОГОТАРЬ

Против коррупции

Деятельность по противодействию коррупции является одним из основных направлений надзора в прокуратуре района.

Особое внимание уделяется соблюдению органами местного самоуправления и государственной власти мер по противодействию коррупции, в том числе по предупреждению, выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений, по минимизации и ликвидации их последствий. Прокуратурой проведена проверка исполнения антикоррупционного законодательства в части достоверности представляемых главами муниципальных образований и муниципальными служащими, а также работниками отделения МВД России по Казанскому району сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Проверкой установлено, что требования указанного законодательства выполняются не всеми.

Так, тремя главами муниципальных образований района предоставлены недостоверные сведения о наличии у них объектов недвижимого имущества, о полученных ими доходах. Шестью муниципальными служащими предоставлены недостоверные сведения о собственных доходах и доходах членов их семей, о наличии у них объектов недвижимого имущества.

Выявлены факты предоставления работниками отделения МВД России по Казанскому району недостоверных сведений о наличии у них объектов недвижимого имущества, о доходах членов их семей.

По выявленным нарушениям прокурором района внесено три представления на имя председателей дум сельских поселений, два – на имя глав муниципальных образований, одно – на имя начальника отделения МВД России по Казанскому району с требованием устраниить выявленные нарушения закона.

Всего за истекший период 2020 года прокуратурой выявлено 54 нарушения законодательства о противодействии коррупции, внесены 2 протеста на незаконные правовые акты, 37 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 29 должностных лиц, к административной ответственности – одно должностное лицо.

Николай ЛУЩИКОВ,
помощник прокурора района

СООБЩАЕТ ГИБДД

Каждый пятый

на дорогах региона
гибнет по вине
пьяного водителя

В этом году в Тюменской области произошло 183 ДТП с участием нетрезвых водителей, в них погибли 35 человек, 270 ранены. В рамках контроля за соблюдением ПДД сотрудниками ГИБДД в этом году отстранили от управления транспортом более 7000 водителей в состоянии опьянения, из них 944 человека понесут уголовную ответственность за повторное вождение в пьяном виде.

ГИБДД призывает жителей Тюменской области к трезвому вождению и активной жизненной позиции в отношении водителей, управляющих транспортом под воздействием алкоголя или наркотиков. На сообщения населения о неадекватных водителях полиция реагирует немедленно, принимая меры к их задержанию.

**Госавтоинспекция
Тюменской области**

АПК – драйвер экономики

В районе прошла своего рода поздравительная кампания в честь Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

В прошлые годы всех передовиков агропрома чествовали, собирая их в районном доме культуры. Сегодня пандемия коронавирусной инфекции внесла корректировки в многолетние традиции, и поэтому было при-

нято решение не оставлять аграриев без праздника, а провести награждение лучших работников непосредственно на территориях центральных усадеб, где базируется крупное товарное сельхозпроизводство.

Первыми поздравительную делегацию встретили труженики СХПК имени Чапаева. И это не случайно, потому как смирновцы в этом году по итогам работы за 9 месяцев заняли второе место в области в своей номинации. Диплом и почётные грамоты областного департамента агропромышленного комплекса и районного профильного ведомства работники хозяйства получили из рук главы района Татьяны Богдановой. Она отметила, что в условиях непростого сельскохозяйственного сезона, вызванного засухой, казанские аграрии вырастили качественное зерно, запасли достаточное количество кормов, на уровне держат продуктивность животных. Вторая причина, по которой поздравительный десант высажился вначале именно на территории Смирновского сельского поселения, такая: «чапаевцы» уже на протяжении нескольких лет первыми в районе заканчивают уборку зерновых. По словам руководителя СХПК Сергея Тюкавина, на протяжении последних лет это стало уже доброй традицией. На сегодняшний день труженики предприятия заканчивают год с хорошими показателями в животноводстве, растениеводстве, максимально подготовились к следующему полевому сезону.

Поздравительную миссию делегация продолжила в Чирковском доме культуры. Здесь глава района Татьяна Богданова поздравила тружеников агрокомплекса «Маяк», работающих в Чирковском и Дальнетравнинском подразделениях. Она отметила, что трудовые достижения «Маяка» – это всегда рациональные и прогрессивные методы, смелые решения и подходы, отсюда и высокие показатели. Аграрии структурного подразделения «Маяк-Чирки» всегда отличались трудолюбием и дисциплинированностью, отметил первый заместитель директора агрокомплекса Василий Клюев. Он подчеркнул, что благодаря качественной работе, проведённой в лучшие сроки, в подразделении получены хорошие результаты в растениеводстве. Чирковская и Дальнетравнинская фермы заканчивают год с надоями свыше 7 тысяч килограммов молока от фуршной коровы.

Следующей остановкой поздравительной команды стал Новоселезнёвский дом культуры, где тружеников местного сельхозпредприятия также чествова-



Труженики поздравления «Маяк-Чирки» заканчивают год с хорошими показателями

ли и поощряли. Здесь глава района Татьяна Богданова вручила не только почётные грамоты, но и памятные подарки от депутата Тюменской областной думы Владимира Ульянова. Как было отмечено, ООО «Агрофирма «Новоселезнёво» – это динамично развивающееся предприятие, которое из года в год увеличивает объёмы производства, вводит в оборот новые гектары пашни, проводит техническое перевооружение. Директор предприятия Акрам Иноятов заострил внимание на том, что, несмотря на непростые экономические условия, всё же в основном плановые показатели были достигнуты. В агрофирме увеличили банк земли до 11 тысяч гектаров при обновлении машинно-тракторного парка на сумму 60 миллионов рублей. Кроме того, предприятие создало дополнительно 25 рабочих мест с учётом повышения фонда заработной платы на 20 процентов в текущем году. По словам руководителя, с введением в оборот молочно-товарной фермы в Малой Ченчери будет трудоустроено ещё порядка 20 человек. Агрофирма намерена держать курс на эф-



Душевным было поздравление чирковских артистов

фективное развитие производства. В этот день для тружеников полей и ферм звучали прекрасные песни о любви, о Родине, о земле в исполнении казанских артистов. Из-за пандемии на работников культуры кратко увеличилась нагрузка: им пришлось давать по несколько концертов в

день. Подобные программы с поздравлениями аграриев района также прошли в Дубынке, Яровском, Больших Ярках, Пешнёво, Ильинке, Афонькино, Огнёво и Челюскинцах. Никто из селян не остался без внимания.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото Сергея ПОТАПОВА

ТУРИЗМ

Тюменская область по итогам 2019 года вошла в двадцатку лидеров Национального туристического рейтинга. А в августе этого года – в десятку регионов, которые разрабатывают программу доступных путешествий по России. По бронированию мест в отелях регион занял шестое место по популярности после Санкт-Петербурга, Крыма, Москвы, Краснодарского и Алтайского края.

Коронавирус скорректировал планы россиян на счёт отдыха, поэтому особенно востребованные могут стать внутренние направления, и Тюменская область не остаётся в стороне. В муниципалитетах разрабатывают доступные по цене туры выходного дня и подыскивают перспективные объекты показа, которые могут стать точкой притяжения как для местных жителей, так и для гостей из

соседних регионов.

Тюменцы активно интересуются базами отдыха, санаториями, есть запрос на экотуризм. Среди жителей региона и приезжих из других субъектов РФ, а также иностранцев популярностью пользуются не только туристические объекты, но и культурные, спортивные, оздоровительные учреждения. В числе самых посещаемых – туристические комплексы «Абалак», «Тобольский

кремль» и «Ялуторовский острог». Гости региона могут посетить ключевые туристические места Тюмени, искупаться в термальных источниках, познакомиться с музеями Распутина и семьи императора Николая II.

Самыми посещаемыми санаториями стали «Сибирь», «Тараскуль» и «Светлый». Также известностью и популярностью пользуются горячие источники на территории баз отдыха «Верхний Бор», «Волна», «Сосновый бор», «Советский», «Тайга-парк», «Аван».

Туризм – одно из перспективных направлений для региона. Туристическая отрасль может помочь развитию малого и среднего бизнеса. В октябре в области стартова-

ла заявочная кампания на гранты до одного миллиона рублей для реализации авторских проектов, связанных с туризмом. Выделены дополнительные ресурсы на программу внутреннего и въездного туризма.

Правительство Тюменской области проводит работу с инвесторами и по созданию необходимой инфраструктуры для размещения туристов. За последние три года в регионе открылось свыше пятидесяти гостиниц и отелей. В Казанском районе точкой притяжения туристов и любителей активного отдыха может стать лыжная база «Боровлянская».

Вся актуальная информация о туризме в Тюменской области размещается на сайте VisitTyumen. Информацию подготовила Светлана СУРОВЦЕВА